

R E Q U E R I M E N T O Nº. 528

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




O meio ambiente é uma pauta importante da administração pública, no entanto, vale ressaltar que acreditamos também a importância sobre a política pública de resíduo sólidos de nossa cidade.
É objeto de trabalho desta vereadora a realização de trabalhos e estudos sobre a política pública de resíduos sólidos, no entanto, as ações e planejamento legislativo para a realização de reuniões públicas, audiências públicas, projetos de leis e a formalização de políticas públicas de resíduos sólidos (lixo) deverão ser norteados pelos números e indicadores da Secretaria competente.

Portanto, gostaríamos de realizar algumas perguntas para a elaboração de um pequeno diagnóstico, que poderá ser completado pelos profissionais competentes, assim sendo, segue-se algumas das questões suscitadas sobre esta temática:

1.  Qual é a Quilometragem realizada pela Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos (Lixo Seletivo) e pela Coleta de Resíduos Sólidos (Lixo Convencional)?
1. Quais são as ROTAS realizadas pela Coleta Seletiva de resíduos sólidos (lixo seletivo) em nosso municipio?
1. Como é realizado o descarte do Resíduo Sólido e da Coleta Seletiva no Aterro Municipal? O que se difere entre o primeiro e segundo.
1. Em quanto tempo o Aterro Municipal chegará a sua capacidade máxima de utilização? 
1. Em percentual, quanto o Aterro Municipal já está sendo utilizado em relação a sua capacidade máxima?
1. Quais são as ações de preservação do entorno do Aterro Municipal?
1. Quantos contratos a municipalidade tem dentro da política pública de resíduos sólidos em nossa cidade?
1. Como está a questão do consorcio intermunicipal (Botucatu, Itatinga e Pardinho) relacionadas as suas cotas partes financeiras e capacidade de utilização do Aterro Municipal de Botucatu?





Parte integrante do Requerimento n° 528/2021


1. Essa vereança tem a informação que nas proximidades do Aterro Municipal encontramos uma área de despejo de inertes e inservíveis, portanto, gostaria de saber se essa área está licenciada e aprovada pelos órgãos competentes?

1. A coleta seletiva em nosso entendimento poderia ser otimizada e dinamizada dentro do processo de logística reversa e geração de renda para a Cooperativa, portanto, perguntamos qual o diagnostico realizado pela atual gestão de como está a Usina de Triagem de Resíduos Sólidos Seletivos e como está a Cooperativa que realiza esse serviço?

O assessoramento e a construção de políticas voltadas as questões de resíduos sólidos são de suma importância para a municipalidade e essa vereança gostaria de contribuir na construção e efetivação das ações voltadas a melhorar e otimizar legislativamente essa agenda pública.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILLIPPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, solicitando nos responder as questões sobre a política pública de Resíduo Sólido (lixo) e Coleta Seletiva para elaboração legislativa sobre essa temática.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta, 5 de julho de 2021
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